

ДО СЛЕДУЮЩЕЙ ВСТРЕЧИ!



Закончились гастроли театра
имени Вл. Маяковского

ЗАКОНЧИЛИСЬ гастроли Московского театра имени Вл. Маяковского. В течение месяца в двух лучших театральных помещениях областного центра шли его спектакли, и каждый вечер зрительные залы были переполнены.

Дни гастролей артистов столицы были настоящим праздником в культурной жизни Перми. В памяти благодарных пермяков надолго останутся мастерство актеров, режиссеров-постановщиков. Всех покорила талант народного артиста Союза ССР Л. Свердлина и лауреата Ленинской премии народного артиста РСФСР М. Штрауха. От спектакля к спектаклю раскрывались дарования народных артистов республики — Е. Самойлова, В. Орловой, А. Ханова, Ю. Глизер, Т. Карповой, Г. Кириллова, заслуженных артистов — Е. Козыревой, В. Гердрих, А. Терехиной, К. Пугачевой, П. Аржанова, А. Лукьянова, А. Москалёвой, С. Морского, М. Орлова, В. Бахарева и Н. Тер-Осипян.

Долго будут пермские зрители вспоминать и талантливую артистическую молодежь — С. Мизери, Э. Марцевича, А. Лазарева и многих других.

Во время гастролей москвичи показали одиннадцать спектаклей. Каждый из них глубоко волновал зрителей. И в этом — большая заслуга не только актеров, но и постановщиков. «Аристократы», «Иркутская история», «Гамлет».

Смотря эти спектакли, зрители по достоинству оценили талант главного режиссера театра имени Вл. Маяковского — народного артиста Союза ССР Н. П. Охлопкова.

С большим успехом шел спектакль «Побег из ночи». Ставил его режиссер театра В. Ф. Дудин. В дни пребывания в Перми из Москвы пришла радостная весть — Владимиру Федоровичу Дудину присвоено звание народного ар-

тиста РСФСР. Эту радость разделили с ним не только его товарищи по работе, но и трудящиеся Перми.

Вчера состоялись последние спектакли. Во Дворце культуры имени Сталина шла «Иркутская история». В театре оперы и балета давался спектакль «Побег из ночи». После его окончания заместитель председателя Пермского облисполкома Ю. А. Гаврилов вручил коллективу театра памятный адрес от обкома КПСС и облисполкома.

Со словами признательности и глубокой благодарности от трудящихся областного центра обратилась заместитель председателя Пермского горисполкома Л. А. Голубева. Она преподнесла памятный адрес от горкома КПСС и горисполкома.

Театру имени Маяковского были вручены также памятные подерки. Коллективы заводов: телефонного, имени Дзержинского и «Камкабеля» вручили москвичам образцы своей продукции.

Почетную грамоту цехам театра — костюмерному, мебельно-реквизитному, электроосветительному и другим — преподнес начальник областного управления культуры А. В. Оберин.

С ответным словом выступил народный артист СССР Л. Свердлин.

Зрители долго не расходятся. Вновь и вновь вспыхивают горячие аплодисменты. В них — благодарность актерам от новых друзей, которых они приобрели в Перми.

— Пусть дружба останется надолго. Ждем вас снова к себе, — говорят трудящиеся на прощание талантливому коллективу театра имени Вл. Маяковского. — До следующей встречи.